
 
POZIV 

OKRUGLI STOL "Uključivanje mladih u proces integracije izbjeglica i migranata" 

Pravni fakultet Osijek, Osijek, 10.10.2017. 

Poštovani, 

Pravni fakultet u Osijeku i Volonterski centar Osijek pozivaju Vas na okrugli stol "Uključivanje mladih 

u proces integracije izbjeglica i migranata" koji se organizira sa svrhom otvaranja rasprave oko 

izazova i mogućnosti za uključivanje mladih u proces integracije izbjeglica i migranata u Hrvatskoj. 

Okrugli stol dio je projekta PROMISE (Promoting Refugee Integration Support through Youth 

Engagement), a koji se provodi kroz program Europa za građane u suradnji akademskih institucija i 

organizacija civilnog društva koje rade s mladima iz Litve, Italije, Hrvatske, Mađarske i Velike Britanije. 

Okrugli stol održat će se 10.10.2017. u Vijećnici Pravnog fakulteta u Osijeku, Stjepana Radića 13, 

Osijek s početkom u 10 sati. Zbog prisutnosti inozemnih gostiju, radni jezik će biti engleski. 

10:00 – 13:00 OKRUGLI STOL "Uključivanje mladih u proces integracije izbjeglica i migranata" 

 Prezentacija provedenih projektnih aktivnosti i rezultata projekta PROMISE: Inga 

Mickevičiute, Mykolas Romeris University, Litva 

 Iskustva uključivanja mladih u proces integracije izbjeglica i migranata na Siciliji: doc. dr.sc.  

 Roberto Gennaro, Fakultet političkih znanosti, Sveučilište Catania, Italija  

 Uloga obrazovnih institucija u procesu pripreme mladih za aktivni angažman u stvaranju 

inkluzivne zajednice: doc. dr. sc. Daniela Šincek, Pravni fakultet Osijek - Studij socijalnog rada 

 Uloga i važnost interkulturnog obrazovanja – Nansen dijalog centar Osijek  

 Pregled aktivnosti uključivanja mladih u proces integracije izbjeglica i migranata: Isusovačka 

služba za izbjeglice – Dražen Klarić, Iva Raguž  

 Predstavljanje planova za integraciju: Udruga „MI“ Split - Nives Ivelja, Slobodan Škopelja 

 Aktivnosti u području uključivanja mladih u integraciju: Centar za mir, nenasilje i ljudska 

prava Osijek – Nikolina Svalina 

 Iskustva izbjeglica i volontera –  2 gosta s izbjegličkim statusom u RH 

 Značaj volonterske pomoći: Monika Feher – Volonterski centar Osijek,  

Volonterke: Ivana Marić, Tea Leko, Sara Mitrović. 

 

13:00 – Ručak 


